
 

 

 

 

 

 

 

 

入学して３ヶ月が過ぎました。子どもたちはぐんとたくましくなってきました。熱心にお世話

しているアサガオも子どもたちと同じようにぐんぐん伸びています。平仮名から始まった国語

も，今では，文章を書くまでになりました。１・２・３・・・と数えることから始まった算数は,

たしざんやひきざんに進んでいきます。給食も掃除も自分たちでできるようになりました。友達

も増え,校内での行動範囲もずいぶん広がりました。 

もうすぐ初めての夏休みが始まります。長期にわたる休みとなりますので,ご家庭でもどう過

ごしていくか,お子さんと話し合ってください。 

 

 

 

              

教材費集金のお願い     
１学期および夏休みに使用する教材費を集めます。  

集金袋を渡しますので，７月４日（金）までに 

持たせてください。 

出費が多い折ですが，よろしくお願いいたします。               

 

 

学習予定 

こくご 
・はをへをつかおう  ・すきなものなあに  

・おむすびころりん  ・こんなことがあったよ  ・としょかんとなかよし 

さんすう ・ひきざん(1)   ・かずしらべ   ・ふくしゅう 

せいかつ ・なつとなかよし ・わたしのはなをそだてよう 

ずこう ・ぺったんコロコロ ・うつしたかたちから 

おんがく ・みのまわりのおとにみみをすまそう 

たいいく ・みずあそび   

どうとく ・はしのうえのおおかみ ・ぼくのあさがお  
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７月号     
    令和７年6月30日 

 

 

カタカナ帳       ３５０円 

あさがお     １１５０円 

掲示フォルダ    １２０円 

紙ファイル     １３０円 

合計    １７５０円 



 

 

○夏休みに入ると，学校ではアサガオのお世話と観察ができなくなりますので，

家庭への植木鉢の持ち帰りをお願いいたします。あさがおカードを持たせます

のでお家でもお世話と観察をお子さん自身でさせてください。また，種ができ

たら，種とりと種の保管もさせてください。植木鉢と種は，夏休み終了後にま

た学校へ持って来ていただきますので，よろしくお願いいたします。枯れたつ

るは抜かずに，そのままの状態で持たせてください。 

 

※ 持ち帰りは，７月１６日（水）から７月２３日（水）までの 

期間にお願いします。 

○絵の具道具の申し込みがありましたら，早めに持たせてください。（７/４まで） 

 

〇宿題で，７月から計算カードを始めたいと思います。毎日時間を計って練習さ

せてください。お声かけよろしくお願いいたします。 

 

〇夏休み前に，荷物を持ち帰ります。お子さんと一緒に中身を確認され，クーピ

ーなど消耗して不足している分は補充をしていただくようお願いいたします。 

 

〇夏休みに活用できるように，タブレットを持ち帰らせる予定です。 

 

〇学童をご利用されているご家庭は，下校時刻の変更があるときや学童をお休み

される場合は，保護者の方から学童へ連絡をお願いいたします。 

 

〇７月の図工の学習で，「ぺったんコロコロ」(教科書 P28～29）「うつしたかた

ちから」(教科書 P52～53）をします。本日，教科書を持ち帰っていますので，

親子でご覧になり，ご家庭で集められる分で大丈夫ですので，材料の準備をお

願いします。来週金曜日までに持たせてください。 

 

〇今後、連絡帳がなくなった場合は市販のものをご準備ください。国語のノート

（１０マス）、算数ノート（横ノート・１４マス）、漢字ノート（５０字）は

１冊ずつ２学期に配布します。その後、なくなった場合は市販のものを購入さ

れてください。 

 

〇持ち物に名前を記入される際は、ひらがなでお願いします。子どもが配る際、

わからずに困ることがあります。ご協力よろしくお願いいたします。 

 

〇生活科の学習でうちわを使用しますので、持たせてください。※７月７日（月）

まで 


